

MŰVELŐDÉSÜGYI MINISZTER

*Havasi Zoltán elvtársnak,
a Tiszatáj főszerkesztőjének*

SZEGED

Kedves Havasi Elvtárs!

Köszöntöm a Tiszatájat, legrégebbi irodalmi folyóiratunkat, fennállásának 25. évfordulóján. E negyedszázad alatt folyóiratuk megbecsülést vívott ki magának szellemi életünkben. Úgy szolgálja a Tiszatáj az egész magyar szocialista irodalmat, hogy nem lett hűtlen Szeged és az éltető táj gazdag szellemi, irodalmi örökségéhez sem. Példáját adja annak, hogy szocialista valóságunkhoz, haladó hagyományainkhoz való hűség, kötődés nem bezártságot jelent, éppen ellenkezőleg: megbízható alapja a szellemi kitekintésnek. Folyóiratuk örvedetes eredményt ért el a magyar szocialista irodalom örökségének ápolásában és a szocialista országok kultúrájának megismertetésében, a rokon népek irodalmát bemutató különszámuk pedig egyedülálló vállalkozás folyóirat-kultúránkban.

Éz ünnepi alkalomból külön megköszönöm mindazt, amit Ön a folyóiratért tett. Nehéz helyzetben vállalta a szerkesztőség vezetését egyéb teendői és társadalmi megbízatásai mellett. E rövid idő alatt is elismerésre méltóan sikerült a folyóirat konszolidálása, rangjának, színvonalának emelése. A megkezdett út irányt mutathat a további fejlődéshez.

Megbecsüléssel köszöntöm a Tiszatáj szerkesztőségét, minden munkatársának eredményekben gazdag munkát kívánok.

Budapest, 1972. március 11.

Elvtársi üdvözléssel:

ILKU PÁL

MŰVELŐDÉSÜGYI MINISZTER

*Ilia Mihály elvtársnak,
a Tiszatáj főszerkesztő-helyettesének*

SZEGED

Kedves Ilia Elvtárs!

A Tiszatáj fennállásának 25. évfordulója alkalmából engedje meg, hogy külön is köszöntsem Önt, a szerkesztőség legrégebbi munkatársát. Közel másfél évtizedes odaadó szerkesztői munkájával és értő kritikusi tevékenységével nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a folyóirat szocialista irodalmunk megbecsült műhelyévé fejlődött. A fiatal írók támogatásában, nevelésében és a szocialista országok kultúrájának ismertetésében példamutató figyelmet, gondosságot tanúsít a Tiszatáj. Külön kiemelném a színvonalas versrovatot, amely a magyar nyelvű költészet teljes színképének bemutatása mellett bátran vállalkozik felfedezésre, fiatal tehetségek útnak indítására.

Jó egészséget és alkotó erőt kívánok, hogy a folyóiratnál Önre váró felelősségteljes megbízatást az eddigiekhez hasonló sikerrel, eredménnyel lássa el.

Budapest, 1972. márc. 11.

Elvtársi üdvözléssel:

ILKU PÁL

A Tiszatáj jubileumára küldött levelek.